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Експертний висновок (зауваження) до проекту 
рішення міської ради «Про утворення департаменту дорожньої- транспортної

інфраструктури та екології Черкаської міської ради та внесення змін до рішень
Черкаської міської ради»

Департаментом фінансової політики проведена експертиза Проекту рішення міської 
ради «Про утворення департаменту дорожньої інфраструктури Черкаської міської ради та 
внесення змін до рішень Черкаської міської ради» (далі -  Проект рішення), за результатами 
якої повідомляємо.

Проектом рішення передбачається утворення департаменту дорожньої -транспортної 
інфраструктури Черкаської міської ради чисельністю 19 шт. од., затвердження чисельності 
департаменту житлово- комунального комплексу Черкаської міської ради 26 шт. од. (на 
сьогодні 43), затвердження загальної чисельності виконавчих органів Черкаської міської 
ради 641,5 шт. од. ( на сьогодні 637,5).

Відповідно до п.6 статті 23 Бюджетного кодексу України якщо після прийняття 
рішення про місцевий бюджет, повноваження на виконання функцій, на яке надано 
бюджетне призначення, передається відповідно до законодавства від одного головного 
розпорядника бюджетних коштів до іншого головного розпорядника бюджетних коштів, дія 
бюджетного призначення не припиняється і застосовується для виконання тих самих 
функцій, завдань чи послуг іншим головним розпорядником бюджетних коштів, якому 
це доручено.

До Проекту рішення не надавались проекти штатних розписів новоствореного 
департаменту Черкаської міської ради (19 шт. од.) та департаменту житлово- комунального 
комплексу Черкаської міської ради (26 шт. од.), відсутнє фінансово-економічне 
обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття витрат до кінця 2023 року .

Проектом рішення передбачається збільшення чисельності виконавчих органів 
Черкаської міської ради на 2 шт. од. Після надходження до департаменту фінансової 
політики пропозицій з детальними розрахунками для уточнення бюджету на 2023 рік та 
проектів штатних розписів новоствореного департаменту та департаменту житлово- 
комунального комплексу Черкаської міської ради, буде проведено детальний розрахунок 
потреби у видатках на заробітну плату з нарахуваннями за посадами для здійснення 
перерозподілу бюджетних призначень та визначено вплив запропонованих Проектом 
рішення змін на затверджений по головних розпорядниках коштів фонд заробітної плати на 
2023 рік.
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